

闭幕式后,形式多样的文艺表演轮番上阵 精美绝伦,舞蹈演绎武中情

动天下

第十届中国郑州国际少林武术节特刊·武艺



闭幕式后的文艺演出精美绝伦

本报讯 第十届郑州国际少林武术节闭幕式后,精美绝伦的《锦绣中原》舞蹈拉开了闭幕式文艺表演的序幕。闭幕式文艺表演现场,上演了中国功夫、戏曲、古典舞等多种多样、精彩纷呈的节目。焦作大学舞蹈老师马丽是《锦绣中原》的编舞,她介绍说,接到演出任务后时间很紧张,用一周时间加班加点排练出《锦绣中原》《牧羊曲》《我的大中原》等三支舞蹈,不负众望,圆满地完成了武术节的文艺表演。河南艺术职业学院的戏曲学员,用豫剧演绎了《粉墨人生》,展示了中国传统文化和河南文化的魅力。少林寺拳法学院的21名功夫小子,表演的《中国功夫》赢得现场观众的阵阵掌声。表演队员王强表示,他此生最大的愿望就是成为李连杰一样的明星,当日的表演让梦想又近了一步。



郑州国际少林武术节团体赛精彩纷呈 河南本地队伍包揽3组第一名

本报讯 一片片银闪闪的刀光剑影,晃得人睁不开眼;一阵阵轰隆隆的踩踏声,震的人脚下颤动;“嘿哈”的呼喊、“好帅啊”的赞叹声不绝于耳……昨日下午2点半,祭城路上,郑州市第四十七中学体育馆内,第十届中国郑州国际少林武术节团体赛正如火如荼地进行。

本届郑州国际少林武术节团体赛,共有31组队伍报名,约220人参与竞技,国内

25组(14组集体拳项目、11个集体器械项目)、国际6组(国际集体项目)。当日下午,现场共有5组项目开锣,分别为集体拳术(国内组)、集体器械(国内组)、集体项目(国际组)3组比赛项目,和集体拳术、集体器械2组表演项目。

报名参与团体赛的31组队伍中,实际参与比赛的28组,弃权3组。比赛结果在表演赛未完时,就已热辣出炉。3组比赛,第1组集体拳术(国内组)项目中,河南渔瑞传奇企业管理咨询有限公司、中国武术登封基地、

河南财鑫集团代表队获得一等奖,其余二等奖4名、三等奖6名。

第2组集体器械(国内组)项目中,河南登封市少林塔沟武术学校、河南民喜健身太极拳团二队获得一等奖,其余二等奖3名、三等奖4名。

第3组集体项目(国际组)中,河南队获得一等奖;法国黑白少林武术代表队、中国郑州市代表二队获得二等奖;加拿大少林罗汉寺代表队、斯里兰卡西尔伯恩国际大学武术团、印度尼西亚金光国际学校获得三等奖。

6个人夺得8个“第一名”,少林鹅坡器械表演帅气逼人

6个少年,年龄不大,身着红色短打功夫衫,衣服裹镶银边,秀着腾云龙,分别拿着大刀、剑等各种兵器威武上场。音乐启动后,少年们脚底生风、稳扎稳打,动作干净利落、漂亮有力,引得现场不少美女尖叫连连,不断喊着:“好帅啊!”这6个少年来自少林鹅坡武术专修学院,在之前的比赛中,他们分别使用春

秋刀、九节鞭、梅花单刀等器械,6人共夺得8个“第一名”,每人至少拥有一个单项“第一名”的头衔。其中,17岁的张檐亮更是为自己揽得少林剑、少林拳两个单人项目第一名。值得一提的是,这次的团体赛他们仅仅排练了2周,凭借着多年扎实的基本功就呈现了一次精彩的表演,获得第3组二等奖。

法国友人在无伴奏下坚持比赛

法国黑白少林武术代表队入场后,音乐声迟迟不响,场旁编排人员不停沟通说音乐无法播出,赶紧协调节目顺序,让他们先下场,换下一队,等音乐调好再比赛,但他们并未下场,在没有音乐背景的情况下,坚持开始集体太极拳的比赛,丝毫没受到影响。直至比赛结束后,场上为他们响起热烈的掌声。

